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Дар’я БІЛА 

заступник директора –  

начальник управління молоді,  

позашкільної освіти та національно- 

патріотичного виховання департаменту  

гуманітарної політики Дніпровської міської ради 

 

МОЛОДІЖНИЙ ФОРУМ ЯК ІНСТРУМЕНТ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ  

НА МІСЬКОМУ РІВНІ 

 

Як зазначено в Декларації «Про загальні засади державної молодіжної політики в 

Україні» від 15 грудня 1992 року № 2859-XII (зі змінами) державна молодіжна політика ‒  це 

системна діяльність держави у відносинах з особистістю, молоддю, молодіжним рухом, що 

здійснюється в законодавчій, виконавчій, судовій сферах і ставить за мету створення соціально-

економічних, політичних, організаційних, правових умов та гарантій для життєвого 

самовизначення, інтелектуального, морального, фізичного розвитку молоді, реалізації її 

творчого потенціалу як у власних інтересах, так і в інтересах України. 

Головним завданням державної молодіжної політики є створення умов для саморозвитку, 

самовдосконалення молоді, реалізації її творчого, культурного та соціального потенціалу. 

Проаналізувавши потреби сучасної молоді, за ініціативи консультативно-дорадчого 

органу при міському голові (далі – Молодіжна рада Дніпра) за підтримки міської ради вперше у 

2017 році було проведено молодіжний форум «Молодь Дніпра». Мета якого була активізація 

молоді міста та створення умов для реалізації їх ідей. Форум дозволив залучити у процес 

обговорення колективний інтелект учасників, що створило багаторівневий діалог ‒  майданчик 

для рефлексії отриманого досвіду. Неформальне спілкування, нові знайомства, обмін 

інформацією все це складові, що сприяють розвитку молодого покоління.  

Учасники форуму – представники молодіжних громадських організацій та студентська 

молодь.  

Хто знає потреби молоді краще за саму молодь? 

Готуючись до форуму, серед молоді було проведено опитування щодо актуальних та цікавих 

тем для спільної роботи. Результати опитування виокремили теми, за напрямами яких було створено 

наступні секції: молодіжна інфраструктура та дозвілля; громадська діяльність та ініціативи; 

молодіжні медіа; студентське самоврядування; здоровий спосіб життя; бізнес орієнтування. 

Проте, найбільший відсоток респондентів актуальною темою зазначив національно-

патріотичне виховання. Важливо знати слабкі та сильні сторони цього напряму: необхідність 

розробки нормативно-правової бази, підвищення обізнаності серед населення та 

самоідентифікація молодого покоління українців як громадян України.  
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Для більш ефективної роботи над сформованими секціями до форуму було залучено 

експертів, що мають багаторічний досвід та практичні навички. До списку експертів увійшли: 

представники міжнародних організацій, комітетів та комісій Верховної Ради України, депутати 

Дніпровської міської ради, представники офісу Ради Європи в Україні, волонтери, лідери 

успішних бізнес-структур, бізнесмени та інші. 

У 2018 році форум набирає обертів і кількість учасників збільшується з 270 до 345, до 

категорії додаються учні закладів загальної середньої освіти та вихованці закладів позашкільної 

освіти міста, кількість експертів зростає з 5 до 23 осіб (над кожною із тем працює вже 2-3 

експерта, що дає змогу глибше дослідити питання та зацікавити учасників). Новинкою форуму 

стає «Ярмарок можливостей для молоді» ‒  інтерактивні презентації діяльності громадських 

організацій.  

Наразі розпочато підготовку до форуму 2019 року з урахуванням таких аспектів: 

1. Форум стає тематичний. У 2019 році – «Відкрита влада», обрано відповідне місце 

проведення – Дніпровська міська рада. 

2. Посилення роботи з волонтерами та партнерами. Залучення молоді, що пройшли 

стажування в управлінні молоді, позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання 

департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради. 

3. Мотивація учасників є одним із головних пріоритетів відбору молоді до участі у 

форумі, адже вмотивованість відіграє важливу роль у подальшій, успішній реалізації проекту; 

відбору приділяється більша увага, шляхом розширення анкети учасників.  

Форум «Молодь Дніпра» є дієвою платформою для вирішення актуальних питань 

сучасної молоді. Подальший розвиток та реалізація проектів можливі за умови плідної 

співпраці органів місцевої влади та молоді. 

Напрацювання кожної групи формуються у презентацію та подаються на розгляд до 

міської ради, найактуальніші проекти беруть до реалізації профільні департаменти.   

Наприклад, «Молодіжний центр Дніпра» ‒  це один із проектів молоді реалізованих 

після форуму 2017 року. Центр являє собою безкоштовний вільний простір для творчого, 

культурного розвитку молоді та реалізації їх ініціатив. За рік роботи центр відвідало близько 

10 000 мешканців та гостей міста Дніпро. 

За підсумками проведеного форуму у 2018 році до реалізації взято ще два проекти ‒  

«Молодіжний медіацентр» та «Молодіжний табір». 

Більшість учасників форуму «Молодь Дніпра» у подальшому збільшують свою 

громадську активність, стають розробниками масштабних проектів для міста у рамках 

Програми підтримки розвитку громадських об’єднань на 2016 – 2020 роки, проекту «Бюджет 

Участі» та інших.  


